



MÉLYKÚT VÁROS POLGÁRMESTERE

6449 Mélykút, Petőfi tér 1.

Telefon: 77/560-001; Telefax: 77/560-030

E-mail: hivatal@melykut.hu

Ikt. szám: 100-136/2022.

ELŐTERJESZTÉS

MÉLYKÚT VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2022. szeptember 27. napján tartandó ülésére.

Tárgy: Döntés a Biztos Kezdet Gyerekház működtetése kapcsán.

Az előterjesztést készítette: Görhöny Edit pénzügyi csoportvezető *Görhöny Edit*

Az előterjesztés készítésében közreműködött: ---

Melléklet: -

Döntési javaslatok száma: 2 db

Véleményezi: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

A határozati-javaslat elfogadásához **egyszerű többség** szükséges.

Törvényességi észrevételem nincs.

Dr. Vörös-Börcsök Tímea jegyző

távollétében:

Dr. Szalai Judit
Dr. Szalai Judit

aljegyző



Tisztelt Képviselő-testület!

A Jánoshalmi Kistérségi Társulás pályázatot nyert a Társadalmi Megújulás Operatív Program keretén belül a TÁMOP 5.2.3-A-11/1-2011-0004 „Integrált térségi programok, a gyerekek és családjaik felzárkózási esélyének növelésére” elnevezésű projekt keretén belül „Együtt Egymásért” címmel. Ennek a programnak a keretében nyithatta meg kapuit 2013. november 21. napján Mélykúton a Bendegúz Biztos Kezdet Gyerekház. A projekt 2015. szeptember 30. napján zárult le.

Az Emberi Erőforrások Minisztere a támogató szolgáltatás és a közösségi ellátások finanszírozásának rendjéről szóló 191/2008. (VII. 30.) Kormányrendelet (továbbiakban: Tkr.) alapján pályázatot hirdetett kapacitásbővítésre a Biztos Kezdet Gyerekházak befogadására és állami támogatására, melyet 2015. február 5-ig lehetett benyújtani. Mélykút Város Önkormányzat Képviselő testülete a 3/2015.(II.4.) Kt. számú határozatával döntött a Bendegúz Biztos Kezdet Gyerekház működtetése érdekében pályázat benyújtásáról, melyben vállalta a Biztos Kezdet Gyerekház Mélykút Város Önkormányzat általi további fenntartását 2015. október 01. napjától 2016. december 31. napjáig. A benyújtott pályázat nyertességére és a fenti számú testületi határozatra tekintettel az önkormányzat és a Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatal között BKG-085/0-2015. számon finanszírozási szerződés jött létre. A Tkr. többször is módosításra került, amely alapján a 2016. december 31. napján hatályos finanszírozási szerződések hatálya pályázattal nélkül meghosszabbodott; ennek következtében a finanszírozási szerződések 2017. – 2020. években is aláírásra kerültek.

A Belügyminisztérium a Tkr. 4. § (2) bekezdés a) pontja alapján 2020. július 31. napján általános pályázatot hirdetett ismét a „Biztos Kezdet Gyerekház befogadására és költségvetési támogatására”, a GYE-20-ALT-JSZ-4-0085. pályázat alapján Mélykút Város Önkormányzat 2021. január 01. - 2023. december 31. közötti időszakra támogatást nyert.

Mélykút Város Önkormányzat Képviselő- testületének 97/2020.(VIII.11.) Kt. számú határozatának 1. pontja szerint „a Képviselő-testület úgy dönt, hogy támogatja a Biztos Kezdet Gyerekház Mélykút Város Önkormányzat általi további fenntartását 2021. január 01. napjától a további működtetésre vonatkozó döntés visszavonásáig az alábbi feltétellel: a működéshez biztosított adott évi finanszírozási szerződésen felüli többletforrás igényéről külön kérelmet kell benyújtani a szolgáltatónak a Képviselő-testület felé, amelyről a Képviselő-testület külön döntést hoz.”

A Biztos Kezdet program alap gondolata az esélyek megteremtése, illetve a képességek kibontakoztatásának biztosítása. Prevenációs program, amelynek segítségével reális lehetőség nyílik az eltérő élethelyzetből induló gyermekek számára a lehető legkorábban történő probléma-felismerésre, a korai, célzott képesség fejlesztésre, a nagyon korán jelentkező hátrányok mérséklésére, a lemaradás, kirekesztődés elkerülésére. A helyi Biztos Kezdet programok a fenti célok elérése érdekében szervezik meg a helyi szükségletektől függően, a helyi szakemberek és szülők együttműködésével a szolgáltatásokat, ill. azokat a feltételeket, amelyek lehetővé teszik a szolgáltatásokhoz való hozzáférést. Közvetlen célcsoport: a hátrányos helyzetű településeken, településrészekben, illetve hátrányos helyzetű családokban élő 0-3 éves csecsemők és kisgyerekek és az őket nevelő szülők - azok a csecsemők és gyerekek, akik organikusan nem sérültek - azok a csecsemők és kisgyerekek, akik organikusan sérültek, és rehabilitációjukhoz terápia szükséges, - azok a csecsemők és kisgyerekek, akik az életkori sajátosságokhoz képest fejlődésükben lemaradást, vagy annak kockázatát mutatják.

Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 97/2022.(V.31.) Kt. számú határozatával döntött a bölcsődei szolgáltatás biztosítása kapcsán, melynek szervezeti formájaként önálló bölcsődét határozott meg. A bölcsőde feladata a családban nevelkedő 3 éven aluli kisgyermek napközbeni ellátása keretében szakszerű nevelés-gondozás, harmonikus testi, - érzelmi, szellemi fejlődésének segítése az életkori és egyéni sajátosságok figyelembevételével. Ha a gyermek a 3. évét betöltötte, a bölcsődei gondozási-nevelési év végéig maradhat a bölcsődében. Amennyiben még nem érett az óvodai nevelésre, a 4. életévének betöltését követő augusztus 31-ig tovább gondozható a bölcsődében.

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 41. § (1) bekezdés alapján *„a gyermekek napközbeni ellátásaként az életkornak megfelelő nappali felügyeletet, gondozást, nevelést, foglalkoztatást és étkeztetést kell megszervezni azon gyermekek számára, akiknek szülei, törvényes képviselői munkavégzésük - ideértve a gyermekgondozási díj, a gyermekgondozást segítő ellátás és a gyermeknevelési támogatás folyósítása melletti munkavégzést is -, munkaerő-piaci részvételt elősegítő programban, képzésben való részvételük, nappali rendszerű iskolai oktatásban, a nappali oktatás munkarendje szerint szervezett felnőttoktatásban, felsőoktatási intézményben nappali képzésben való részvételük, betegségük vagy egyéb ok miatt napközbeni ellátásukról nem tudnak gondoskodni. A napközbeni ellátás keretében biztosított szolgáltatások időtartama*

lehetőleg a szülő, törvényes képviselő munkarendjéhez igazodik. Gyermek napközbeni ellátásának igénybevételére jogosult az átmeneti gondozásban és az otthont nyújtó ellátásban részesülő gyermek is.

(2) bekezdés szerint az (1) bekezdés szerinti egyéb ok miatt a gyermekek napközbeni ellátását különösen az olyan gyermek számára kell biztosítani,

a) akinek fejlődése érdekében állandó napközbeni ellátásra van szüksége,

b) akit egyedülálló vagy időskorú személy nevel,

c) akinek a szülője, törvényes képviselője szociális helyzete miatt az ellátásáról nem tud gondoskodni.”

Fent leírtak alapján látszik, hogy a Biztos Kezdet Gyerekház és a bölcsőde célcsoportjának van közös metszete. Mindkét szolgáltatás párhuzamos működtetése esetén kérdéses lehet a Biztos Kezdet Gyerekháznál a havi indikátor (rendszeresen járó gyereklétszám 10 fő) biztosítása és ezzel párhuzamosan annak finanszírozása. Bölcsődei finanszírozás alapja: *„az ellátottak száma a tárgyév január 31-én beíratott gyermekek száma, vagy a bölcsőde, mini bölcsőde szolgáltatói nyilvántartásban szereplő férőhelyszám 80 %-a közül a kedvezőbb. Amennyiben a bölcsőde, mini bölcsőde nem egész évben működik, a férőhelyszámot a működés megkezdését követő hónap 1-jétől, illetve megszűnése hónapjának utolsó napjáig időarányosan kell megállapítani. Amennyiben tárgyév január 31-én és tárgyév november 30-án a beíratott gyermekek száma egyaránt nem éri el az engedélyezett férőhelyszám legalább 50 %-át, úgy a támogatással figyelembe vehető ellátottak száma a bölcsőde, mini bölcsőde szolgáltatói nyilvántartásban szereplő férőhelyszám 50 %-a.”*


Finanszírozási szerződés XIII. /1.) pontja szerint Mélykút Város Önkormányzat tudomásul veszi, hogy az alábbi esetek fennállása esetén a Főigazgatóság a finanszírozási szerződést 60 napos felmondási idővel – a miniszter egyetértésével – felmondhatja:

a) a Szolgáltató a szolgáltatás nyújtásával felmond.

Továbbá a finanszírozási szerződés XII. /4) pontja szerint Mélykút Város Önkormányzat a Főigazgatósághoz címzett kifejezett írásbeli nyilatkozatával a finanszírozási szerződést 90 napos felmondási idővel indoklás nélkül felmondhatja.

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés megtárgyalását követően döntsön a Biztos Kezdet Gyerekház működtetése kapcsán 2022. december 31.-ét követően!

Mélykút, 2022. szeptember 05.


Kovács Tamás
polgármester



HATÁROZATI-JAVASLAT

„A” változat

...../2022.(IX.27.)Kt. számú

Döntés a Biztos Kezdet Gyerekház
működtetése kapcsán.

HATÁROZAT

1.Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Mélykút Város Önkormányzat Gondozási Központjánál a Bendegúz Biztos Kezdet Gyerekház (6449 Mélykút, Széchenyi utca 110.) szolgáltatást 2022. december 31. napjával megszünteti.

2.Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére és felhatalmazza a dokumentumok aláírására.

Felelős: Kovács Tamás polgármester

Határidő: 2022. szeptember 30. (felmondás megküldése)

HATÁROZATI-JAVASLAT

„B” változat

...../2022.(IX.27.)Kt. számú

Döntés a Biztos Kezdet Gyerekház
működtetése kapcsán.

HATÁROZAT

Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Mélykút Város Önkormányzat Gondozási Központjánál a Bendegúz Biztos Kezdet Gyerekház (6449 Mélykút, Széchenyi utca 110.) szolgáltatást visszavonásig fenntartja.